Avpéveg aoxnoeic Miyadixhc Avdivong I

. 'Eotw f:C—=C pe

=3
Z
, 2#0
s =4
0, =z=0.

Nao 8eiete 6Tl ixavonotoVvTon ot cuvdrxeg Cauchy-Riemann oto onpeio zp =0 aAA&
7 [ dev eivon Siapopioiwn oto onueio avtod.

A¥on: Eiva f =u+ v 6nou

3 — Bmy2 y3 — 3x2y
u(w,y) = Rty v(z,y) = B2 Y (z,y) # (0,0)

xaw u(0,0) = v(0,0) = 0.
‘Eyoupe

lim 0 2000wy, w0y 00 0

z—0 z—0 z—=0 T y—0 Yy — 0 y—=0y

lim 20 00,0 0o iy W00 = 0.0) Yy

z—0 z—0 z—=0 & y—0 y—0 y—0 Y
ondte uz(0,0) = vy(0,0) =1, uy(0,0) = —v;(0,0) = 0 xou dpa txavonowlviar ot cuvirxeg Cauchy-
Riemann oto onueio 29 =0.
Y1n ouvvéyeta e€etdlovye av umdpyet To 6pto

limg L) = F(0). (1)
z—0 z—0
—Katd phxoc e evdeiog y =0, o 6pto (2) ypdgeta
L @)
z—0, zeR z—0
~Katd uhixoc e evdeiog y = z, 10 dpio (2) yedpetar
LN _9.3Y 4 i(_9.3
R (Rt I 1 D - R Y B
=0, zcR x4+ ix —0 0, zeR  2x%(x + ix)

To 8o teheutaia bpra elvar Stapopetind, ondte 10 bpto (2) dev undpyel xon cUVETKOS 1) f dev elvar dtagopiotun
oto zg = 0.

. Alveton 1 ocuvdptnon u(z,y) = e“cosy + eYcosr + zy 7,y € R?2. Na Bpeite ohbépopen
ocuvdpetnor f:C— C dote u= Re(f) xou f(0)=2.

AVom: Eotww f=u+iv ohdéuopyn oto C. O suvifixeg Cauchy-Riemann divouyv

Uy = Uy =€"cosy — eVsinz + y (2)

pde s

Uy = —uy =€e’siny — eYcosx — w. (3)

Ohoxdnpévovtac v (1) wc mpog y naipvouye



v=¢siny — e’sinz + y?/2 + c(z).
HapaywyiCovtac v (3) wg mpoc = maipvouye
vy = €e"siny — eYcosz + (x),

ondte, Aoyw tne (2), ¢(z) = —x, drh. c(z) = —22/2 + ¢, 6mou ¢ mpaypatind otadepd.

H (3) tdpa ypdepetar
o Yo Y
v=-e¢e siny — e’sinx + — + c.

Ereidr; f(0) =2, Yo npéret 2=2+ic = c¢=0.

"Apa, 1 {nrodpevn oxépata cuvdptnom etvar 1

2 _ .2
f(z+iy) =€e"cosy + eYcosx + xy + i(ef”siny — eYsinx + H)

. ' Ecto ACC avoixtd xot cuvextixd. Na dzilete oTu:
(i) E&v f e H(A) pe feH(A), tote f otadepn.

(ii) Edv f e H(A) %o |f| otadepn, tote f otadepn.
(iii) Edv f:A—>C pe f3, f2 € H(A), tote [ otadep.

Avom: (i), (ii): Ocwpia.
(iii) Eyouue

o= e H(A), fo=(f
xa dpo fO = otadeph) onde xor |f| = oradepr. Enopévec,
13 = |f? = owdepy, = 3 = ¢; = omadept,
xou
]?2| = || = |f|* = otadeph; = ?2 =otadephy = f2 = cy = otadept.
Apa,
a=caf(z), VzeC.

~Eév c2 =0, 161 f(2) 2 =co=0 = f(2) =0, Vz €C.
—Edv ca #0, t61€ f(2) =c1/ca, Vz € C.

Yuvende, ot xdie nepintwon 1 [ etvan otadepr oto A.



4. Av 1 f:C — C elvon ohopopyr) dei&te 6Tl xou 1 g(2) = f(Z) elvo oAopopyn.

AVom: Eotww zp € C. T xdde h € C\ {0}, éyoupe

h h

g(z0+h) —glz0) _ f(Z+h) — f(z0) (f(zO+h) — f(m))
n

Enedn n f eivor Stagoplown oto onueio Zp, toydet

onoTE

f@+h) — (=)

lim = = f'(z0),
}llli% g(ZO + h}i - g(ZO) — f/(z—o)

xat dpa 1 g eivon Blaopion oto onueio 2.

5. (o) Eow ¢ : [a,b] = C ocuveyric (a,b € R, a <b). Na deilete 6t

/ bso(t)dt] </ L0

(B) Na deilete 61t Rlim e’ dz =0, 6mou or(t)=R+1it, t<|0,R)].

=+ Jop

(v) Egappéloviac xatdhinha 1o Yedpnua Cauchy, va deilete dtt

+oo +oo +oo 5
/ cos(z?)dx :/ sin(z?)dx :/ e 2 dx.
0 0 0

b
Abom: (o) Oérouvpe z—/ (t)dt.

~Edv z = 0, n anodeixtéa npopaveg 1oy Vel

~Eotww 61t 2z # 0. Edv 0 = Arg(z), téte

2]

b b
ze 0 = / e Yp(t)dt = Re (/ ewcp(t)dt)

[ (o) < [Citowiae = [ oo = [ lowia

ToU efvol ot 1) amodELXTEN.

(B) Tw z=o0R(t)=R+it éyoupe

OTOTE

2?2 = R? —t* 4+ 2iRt, el = 2Rt ei(RQ*R),

R R
z/ 2Rt ei(R2—t2)dt| < / \e‘th ) ei(RQ—tQ)’dt
0 0

-2
/ e dz
OR

R
1

_ / e 2Rtgy — — (1 _ 6_2R2) R—>_+>oo 0.
0 2R



(v) D R >0, Yewpolpe tny xhetoth Ty Aelor xopmOAn

I'r=1[0,R] + or — vr, 7r(t)=t+it, tc[0,R]

( OnAh. o Vetnd TpocavaTOMOUEVO 6UVOPO TOu TEy®VoU UE xopugéc ta onueia (0,0), (R,0), (R, R).)
Ané 1o Yedpnua Cauchy éyouue

R
O:/ e’Zde:/ et dt + / e dz — / e dz
I'r 0 OR TR

N

R
/ et dt + / e dy = / i’ dz.
0 OR TR
Na z=~g(t) =t +it, t € [0, R], woyle
i2? = it?(1+ i) = =212,

oTOTE

f it? iz? L[ 2t2
/ e dt + / e dz= (1 +Z)/ e “ dt.
0 OR 0

INa R — +00 xou hoyw tou gpwt. (B) mpoxintet 6Tt

+oo 9 —+00 9
/ edt = (1 —i—i)/ e 2 dt.
0 0

7. 7 7 7 7 it2 .. ,
EZiodvovtae mparypatind xon gavractind péen x enedd et = cos(t?) + isin(t?), Vt € R, npoxintel 7
amodetxtéa.

12

. Afveton 7 cuvdetnon f(z) = %, z2€C
z
(i) No deigets 671
li dz =0,
Az, [ 1o

6mouv Yg(t) = Re, t € [0,7], R > 0.

(ii) No umohoyicete T0 YEVIXELUEVO ONOXAAP WU

T cosz
——dx.
/OO T+227
[Yrdoaén: OhoxAnewTtixdés TOTog Tou Cauchy yia T cuvdetnon f Tdve oTNyY xAeloTy
xutOAN Y + [—R, R]|, R > 0.]

AvVom: (i) Eow R > 1. Téte, V2 = o + iy € 75, eivon y > 0 xou

e =e¥ <1, |Z2+1>R -1,

onoTe

Vz € 7.

1
<
2241 - R2-1’




Ané vy ML - aviootnta Tépa Talpvouue

12
/ 26 dz
'Yi;:z z4 4+ 1

(ii) 'Eoto R > 1. Oewpolye v anhf) xhewoth tunuatixd hefo xar Vetind npocavatohopévr xauniin

, * 1 TR R+t

'r=9r+ [_R7 R}

iz
H ouvdptnon f(z) = ze—i—i elvon 0AOUopYT 010 ecwtepd TN I'p nou neptéyet to i. Emmiéov, n f elvon

ouveytic mvw oto I', . O ohoxhnpwtixdg thnog tou Cauchy dive

/ < dz = (2) dz =2mif(i) =7/e.
Ir

22+1 rp 2 — i

Topa €youye

iz iz iz iz R i
7T/€:/ 26 dz:/ 26 dz + / 26 dz:/ 26 dz + / 267dx.
rp 2~ t+1 g 20t 1 [~R,R] 27+ 1 e #0 Tt 1 _rx+1

Hafpvovtog oty napandve wwdtta 0 dpto xadoe 10 R — +00, Moyw tou gpot. (i) mpoxintet

00 ix oo 00 :
ﬂ/e_/ ;dx_/ C;SJUdHi/ sine
oo TP +1 oo TP+ 1 oo TP+ 1

%Ol GUVETOC,

o0
/ CZOS:E dx = 7/e.
N |

. OloxAnpovoviag TN ouvdetnomn e°/z TAve 6Tov YeTixd TEpOooAVATOMGUEVO XUXAO

2w 2w
|z =1, vo dei&ete oL / et cos(sint)dt = 2, / et sin(sin t)dt = 0.
0 0

Abon: O oloxhinpwtindg tOmog tou Cauchy Bive

62
/ —dz = 2mie® | ,—o= 2mi.
\

zl=1 %
M mopopétenon tou xOxhou ebvar y(t) = e = cost +isint, t € [0,2n]. T xéde t € [0, 27,
cost

6')/(t) — peost | gisint _ jcost [

cos(sint) + isin(sint)] = e“5! cos(sint) + ie“!sin(sint),

onoTE

e? 2m e'y(t) ) 2T 2T
270 —/dz —/ Tie’tdz = —/ et sin(sint)dt + z/ et cos(sin t)dt.
v ? 0 € 0 0

Apa

ot 27
/ et sin(sin t)dt = 0, / et cos(sin t)dt = 2.
0 0



8. No unoloyicete To OAOXApLUX

6mou Yg(t) = Re, t € [-m/2, 7/2], R> 1.

[Yndoaén: OroxAnpwtixds tOmog tou Cauchy ndve otnv xAewsth xaunOAN YR +
[Ri, —Ri].]

Abon: Oewpolue TV Ak XASOTH TUNUOTIXSG AEla X0 VETIXE TEOTAVATOMOUEVY) XOUUTOAY
I'r = vr + [Ri,—Ri].
O ohoxhnpwtixdg 10mog tou Cauchy Bdivel

1

1 1
/ 5 1dz:/ z+1dz:2m'? |z=1=im.
FRZ - T'r z — z

Twpa €youue

1 1 1
i :/ 5 dz :/ 5 dz + / 3 dz.
rp #° — 1 v 1 [Ri,—Ri] #° — 1

Adna

1 1 =R d(it =R dt
/ dy — _/ dz = _/ ﬂ = z/ = 2¢ArctanR.
[Ri,—Ri] 2> — 1 —Ri,Ri] 22— 1 t=—r (i1)* =1 t=—rt?+1

Enopévec,

/ ! dz =i(m — 2ArctanR).
R

9. Alvetaw ohopopyn cuvdetnor f: D[0,R] - C, érmouv D[0,R] ={z€ C:|z] <R}, R>0.

Edv f(20) =0, yia xdnowo zp pe |z| < R, vo deilete 67TL

Mgz
R — |z’

IFO)] <
6rmouv Mp = max{|f(z)|: |z| = R}.
[Yrédeitn: OhoxAnpwTindg tOTOoc Tou Cauchy ota onpeio zp, 0 xou yioe Tov xUxAo

vr(t) = Rett, t €10,27].]

AGor: Egapuélovtag tov ohoxhnpwtixd tino tou Cauchy ota onpeio 0, 2o nafpvouyue

[0 Py (e LCO PRI SRy S (O

z 270 )y, 2 — 20

oToTE

.WP#@QWMZyLJﬂ@f@]M: %Lﬂf@m

z Z— 20 271 z—2p)



10.

11.

Na xdde z € 75, €xoupe

f(z) MR
<M - = R|z — 2| > R(R — .
f() < Mg, |2(2 = 20)| |z = 20| = R(R — |20]), e —20)| = RE= |20
H ML - avioétnta tédpa divel
Mp _ |z0|Mg

|20
0) < —2 = .
PO =5 R~ R— |

2

‘Ecte f axépoud cuvdptnonm pe f=u+iv. Av u? <v? va deifete 6t f otadepHh.

Abom: Oewpodye Thv axépaua cuvdptnon g = e, énou h = f2. Tére,
‘g‘ _ eRe(h) _ eRe(fQ) _ €u2—v2 < 1,

onA. m g etvar payuévn oto C. Adyw tou Yewpriuatog Liouville, 1 g ebvar otadepy|. Tote, Vz € C,
0=g(2) = W (2)e"® = W'(z)=0

nt enopévac h = ¢ = otadeph. Téte, |f|> = |h] = || = |f| = V/|c| = otadeph xu dpa f ortadeph.

‘Ectew [ axépaia cUVARTNOT TETOLA WOTE
[f)l < Al + B, VzeC,

orouv A, B Ostixég otadepec. Na deifete ot
(i) T 6ha Tt n € N pe n >3 xow yio 6ha Ttoe R >0, woylel

n'ARQ +B

(n)
700 < A

(ii) n f elvou moAudvupo Baduod to moAd 2.

Abon: (i) Eowwn € N ye n >3 xu R > 0. Oewpolye tov xOxho ~r(t) = Re, t € [0,27].

Eqgappoélovtag tov ohoxhnpwtixd tino tou Cauchy oto onueio 0 yio napaydyoug nafpvoupe

n n! f(z)
7™ (0) = ,/VR Zanz.

21

I xdde 2 € v5, éyoupe
AR? + B
S TR

f(2)

Zn+1

ondte, 1 ML - avicbtrnta Sivel

| 2 2
nl, AR*+B AR+ B

(n) < = =

(ii) ['a n > 3 matpvouye 10 6pto xadde R — 400 oty aviednta tou epwt. (i) xou npoxbnter 6Tt

f™(0) =o0.

Enew? v f eivar axépana, anéd 1o Yedpnua tou Taylor, éyouue

n! 2

0 £(n) 2 () "
=3 W o S O o) 4 p02 4 T2, vzece
n=0 n=0 ’

Apa, v f elvar mohudvupo Padpod to ToAs 2.



12.

13.

Avanti&te oe oepd Laurent yOpw and to 1 t1 cuvdpinon

1 1

f(z)zl—z + 142

Y

otoug daxtuloug 0< |z —1] <2, |z—1]>2.

Aborn: T 0 < |z —1] <2, ¥éroupe

z—1
w=— = z=142w, |wl <1
omoTE
1 1 1 > (z —1)"
S - S
1+z2 21+w 2Z 'r;()( ) 2ntl
xau dpot
Tl
f() +Z 2n+1 ) 0<|Z_1|<2'
Na |z — 1] > 2, 9étoupe
2 2
w = = z=1+—, |u| <1
z—1 w
OTOTE
1 1w 1 gt = 2"
= — — = —]_ n___—
I+2z 214w 22 7;)( ) (z—1)n+!
xa dpa
1 1 . 2"
= — = — R —1 n_____-
No vnoloyicete T0 OAOXAPWUA
Zsin(z?) ;
I:X/Zlodz, y(t) =€, telo,2n].
AVom: T z € v* éyoupe Z = 1/2z ondte 10 ohoxhipwpa YpdpeTo
(2
I= / sm( )dz = 2miRes(f,0), f(z)= LH(S )
y 2 z
Ynu. 6t 1o 0 ebvar To povadixd aveuaro onuelo tne f 610 EowTEPd TN 7.
Iz # 0 €youpe
1 , 0 10 1
&)= < Tw T ) T w T ws TR
2me
= Res(f,0)=—= = I=—

|z

—1] > 2.



14.

15.

’ 14 dz ’ ? 2
YrnoloyicTte To OhoOXAMPpWUX / 6mou v eivor 0 YeTIXd TPOCAVATOALC-

G20
wévog xOxhoc |z| =R otav (i) R=1, (il) R=3 (iii) R=5.

Abomn: Bétouue
1

M=

To avopaha onuela e fetvor ta 2, 4 (Simhde xon amhde néhog avticTouya).

(i) Edv R =1, n f eivon ohéuopen 610 eowtepixd ¢ ¥ xou ouveyhc tévew oto v*. To dewpnua Cauchy-

Goursat divet
/ f(z)dz=0.
v

(ii) Edv R = 3, 7o povadixd avopaho onuelo e f mou nepiéyeton 610 eowteptxd g v elvan o dimhdg
nohog 2. Yougeva pe to ©. Ohoxh. Troloinwy €youpe

Lf(z)dz = 2miRes(f,2) = 2mi lim [ (= - 2)2f(2)]" = —2mi lim (2_14)2 = —ir/2.

(iii) Edv R = 5, 10 eowtepixd g 7y mepLéyet xou ta 0o avopaha onueia 2, 4 (Suwhdg xon anhdg toéAog
avtiotoya). Loggwva pe 10 ©. Oloxh. Trohoinwv éyouue

/f(z)dz = 2mi[ Res(f,2) + Res(f,4)].
.
Eidaye oto epwrt. (ii) 61t Res(f,2) = —1/4. Eunkéov,

Res(f,4) = lim [(z —4) f(2)] = lim

z—4 (z — 2)2 - 1/4'

Apa,

/f(z)dz:2m'( —1/4 4+ 1/4)=0.

No unoloyicete T0 OAOXAPLPA

OToU

(i) ~(t) = %eit, re02n] () v = 1+ %eit, t € [0, 27

AGom: Oétouue
eZ

To avopaha onpeia e f eivor ta 1, 0(Sinmhde xar anhée ndéhog avtiotorya).
1 .
(i) v(t) = 56”, t € [0,27]. e authv Ty nepintwon To povadixd avopolo onpeio e f mou teptéyeta
070 E0WTEPIXO TNE 7y ebvan 0 anhdg méhog 0. Lopgpwva e 1o ©. Ohoxh. Troholnwv €youpe
z

/vf(z)dz = 2miRes(f,0) = 2mi lg% [2f(2)] = 2mi llg(l) (ziil)Q = 2mi.
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16.

17.

1,
(i) v(t) = 1—1—56“, t € [0,27]. e authy Ty nepintmon 1o wovadixd avepoio onpeio e f tou neptéyeto

070 E0WTEPIXO NG 7y elvan 0 Bimhég méhog 1. Eiugwva ye 1o ©. OhoxA. YTroholnwy €youue

=0.

z—1 z—1 22

/f(z)dz = 2miRes(f,1) = 2mi lim [(z _ 1)2f(z)]' — 9 lim M
.

, , sin(mz , , ,
TnolhoyloTe TO OAOAA PR / (m2) dz, 6mou 7y eiva 0 YeTIAd TROGAVATOALC-

5 (2= 2)2(z —4)
wévog xUxhog |z| =R otav (i) R=1 (ii) R=3 (iii) R=>5.

Aom: Otouue ()
sin(mz

AN CETEEEn

Ta avopoha onuela tne f etvar ta 2, 4 1o onofor efvar xon pileg Tou aprdunTy.

~Eyoupe
i = - 217(2) ) = by SR L < o) o s /20
onéte 1o 2 eivon anhdg tohoc xar Res(f,2) = —m/2.
~Eyoupe
lim /(=) = lim sin(wz; - Zin(47r) lim . _12)2 = 7 cos(n2) |t (2:_12)2 l._4=7/4€C,

onote 10 4 eivan apduevo xou Res(f,4) = 0.

i)Edv R=1, ebvar oA6po 07T0 ECWTEEIKO TNS ¥ ot oLVEYNS Tdvw oto Y*. To dewpnua Cauchy-
n HopoeT e n X I

Goursat divet
/ f(z)dz = 0.
v

(ii) Edv R = 3, 10 povadixd avodparo onueio e f nou mepiéyetal 010 €0WTERXO NG Y elva 0 amhdg
nohog 2. Yougeva pe to ©. Ohoxh. Troloinwy Eyoupe

/f(z)dz = 2miRes(f,2) = 2mi(—7/2) = —in”.
.

(iii) Edv R = 5, 10 ecwtepxd TN 7y MEPLEYEL Xat To dV0 avepohe onueia 2, 4 ((anhdc TOAOC xat dpOUEVO
avtiotoya). Loggwva ge 10 ©. Ohoxh. Trohoinwv éyouue

/f(z)dz:27ri[Res(f, 2) + Res(f,4)] = 2mi(—1/2 + 0) = —in?

(o) 'Ectw g ohopopyn ndvew o pia neptoyh tov 0 pe ¢(0) # 0. Na dei&ete oTL

LN 2O — ¢(0)g(0)
fes <z3g<z>’ 0) EEETIOE |

(B) Na uroloyioete t0 oOAoxAHpwua

/dz , o6mou y(t) =€, telo,2n]
7 #(

e —1)sinz



18.

AVor: (o) Emeddy g(0) # 0, undpyer nepoyry, U tou 0 dote 1/g € H(U).

Oétoupe
1
f(Z) - 239<Z)7 zeU
‘Eyoupe
il_r}r(l)[ 2 f(2)] = ll_r%g(lz) = g(l()) #0 = 0=mndbhogtdénc 3 g f.
Apa
117" 2[g'(0)]> — ¢"(0)g(0)
Restr.0 = gt [ | == 2
(B) VzeC,
. . L2 3 PR \
z(e —1)smz:z<z—|—2!—|—3!+...> <z—3!—|—5!—...> = 2°¢g(2),

omou

z 22 22 24

1

= 1+§Z+022+..., z € C.
H g elvar ohbpopyn oto C xou

g _1 g"(0)

g0) =1, =rF=5 =90 =3 H==0=40)=0
To avopoha onuelo tng
1 1
= f(2)

ebvow: 0, 2kmi, km, k € Z. An6 autd, uévo 10 0 nepléyetal 010 €0WTERIXO TNE V™.

Apa,
/f(z)dz = 2miRes(f,0).
.

Ané o epwtnpa (o) npoxintel bt

Res(f,0) = 2

onoTe

[ 1)tz = mija =iz
:

(o) Na tpoodiopioete ohbpoppn cuvdetnon ¢ :C — C tétoia wote

sinz = (r—2)p(z), Vz2€C, ¢(m) =1, ¢ (r)=0.

(B)(1 .) Na unoloyiocete T0 oOhoxXAApwRL

e -1 , ,
/Ysiandz’ 6mou (t) = 4e*, t € [0,2n].



12

19.

Abon: (a) Vz € C,

sinz =sin(r —z) = (7 — z) — t — . +...=(r—2) 9o(2),

6ToL

Mpogavie, 1 ¢ elvon ohopopen oto C xar p(m) =1, ¢'(m) = 0.

(B) To avodyaha onueio e ouvdptnong

TOU TEPIEYOVTAL GTO EGWTEPIXS TNg 7y elvon 0, £7.

Eivau

lim[ 2f() ] = lim &L .1 ( : )2—1 12=14£0
ot ST E T o\sinz/) - ’

onote 1o onueio 0 elvon anhdg néhoc e f xon dpa Res(f,0) = 1.

Ernione, AMyw tou epwt. (B),

lim[ (z — m)2f(2) ] = nmezi_lze”—#o,

P 2= [ p(2) ]2
om61e o onuelo m elvan Binhdg noéhog e f. ‘Apa,

(s 2 A T = i © TR = 2 = De(2) - ¢(2) _ s
Res(f.7) = [ (= m)2/(2) | = im s |

Y1 ouvéyeta, and 1o gpwt. (B), ¥étovtac 6mou z To —z, maipvouye
sinz = (7 + 2)g(z), z€C,

6mov g(z) = —p(—z), =z € C. Hpogavee, g(—7) = -1, ¢'(—7) = 0.

Epyalopevor 6nwe mapandvw, naipvouue
Res(f,—m)=¢€"".
Tehixd, 1o {nroduevo ohoxhfipwyua eivou

2ri(1 + " + e 7).

Nao Beeite ohopopopn cuvdetnorn ¢ : C — C térola wote

1 —cosz=z%p(z), VzeC, (0)= % . '(0)=0.

¥1tn cuvEyEL, V& UTOAOYIOETE TO OAOXANP LU /h(z)dz, 6mou
g

1 .
h(Z) = m + Z5 sin (1/Z2> s ’)/(t) = elt, t e [0,271']
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AvVor: Ebva
/h@ﬂﬁi/ﬂ@W—%/g@M@
g g v
6mou
f(z) = ! g9(z) = 2°sin (1/2?)
1—cosz’ '
VzeC,
22 2 28 9
1—cosz:§—ﬂ o = 27 9Y(2),
6mou
1 22 24
Ve =g s e
1
Hpogavae, n 9 elvon ohdpopen oto C xou (0) = 3 Y'(0) = 0.

Enery 4(0) # 0, undpyet neptoyh U tou 0 tétoia wote (z) # 0, Vz € U. Téte, o = 1/4 ebva
ohopopen oto U xou
1
== SO(Z)? VRS U7 (10(0) 7é 0.

1 —cosz 22

‘Eneton 611 10 0 elvan méhog e f(z) = TAENG 2 U1 ETOUEVLC,

1 —cosz

Res(f,0) = lim (2 f(2))' = ¢'(0) = —— =55 = 0.
z—0
To 0 eivon 10 povadxd avoporo onueio g f mou Peloxetoar 610 eowWTEPIUS NG 7Y, OTOTE

/f(z)dz =27mi-0=0.
v

Emnhéov, Vz # 0,

1 1 1 1 1
N 2\ _ 5 _ 3
g(Z)—Z Sln(]./Z)—Z <22_3|26+5|210_> = Z _3Tz+ﬁ_’
1
= Res(g,0) = T

To 0 elvon o povadind avouaro onpeio e g mou Peloxetar 610 E0WTEPXS TNG 7Y, OTOTE

1 iy

/vg(z)dz = —2mi - 3= 3

Tehxd,

™ ™
h(z)dz =0 — =0 = - T"
[ rez=0 ~ 5 =%
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20. Me yxp7Mon pyadixng avAALUoNG, VO UTONOYICETE TO OANOXAAR LU
T
o 1+sin“0

Abon: Oétoviag t = 20, 10 ohoxAHpwUA YRAGETAUL

27 21 -—
I = 1/ dt:/ dt:/iz
2 Jo 1+1—C05t o 3 —cost . 22+1

3 —
2 2z

6mov (t) =€, t€0,2n].

Or pilec tou tptwvipoy p(z) = 22 — 6z + 1 el ot a=3+2v2, b=3—2V2, anb tic onolec novo
N b neptéyeton 610 EoWTEPXS NS Y. Emopéva,

2 1 1
I=>-27i Res| —, b)) = —4n l.=p =
i p(2) 22 — 6

sl

21. Me yxpvon piyadixng avaALUoNG, VO UTONOYICETE TO OAOXAYP LU
Foo dx
I = —————dr .
/_Oo @ +a+12

Abon: O pilec g elowaorng 224+ z+1=0c¢chu ot
14iv3 y_ 1 iv/3

2 2 ’

a =

and Ti¢ oToleC UOVO N a €yel VETIXO QaVTUOTIXO UEQOC XL ETOUEVKS

1 1

I'=2miRes(f,a), bmov (2) = 9y = G om0

Mpogava o a eivon dimhég néhog g f, ondte

Res(f,0) = Im[ (=)’ () | =~ =g = —5 2

xat dpa I = Am
e 33
22. Me ypnomn piyadixrg avdivong, va dei&ete oTL

141
75

+oo

cos T - ,

————dz =nIm(ae"), énov a=
oo THH1

Avom: Eiva a* = (7/*)* = '™ = —1, onéte o1 pilec tne elioworne z* + 1 = 0 eivau o1 aprdyof
a, —a, a, —a.

And autée Tic pileg, ubvo ot



€youv VeTixd poviaotixd uépoc. Enopévoc,

+oo ei:v .
/OO mdx:%ri[Res(f,a) + Res(f,b)], onou f(2) .
T xdde p e {a, b}, éxouug
B etP _ peir _ pe'P
ondTE
oo e omi : ey : .
/_OO 1 j_ ! dr = _%Z(aem +be’) = —%Z(aew — ae'®) = rIm(ae'®).
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E&io@vovTog oTny Tapamdve o Tporydatixd uépn xL enetdr) e = cosx+isinx, maipvouue TNy anodeixtéa.



